Mpunoxenue [, vHchopmaumoHHoe, cnpaBoyHoe KPA TOH

Komnpeccop c npamoin nepeaavein AC-180-24-DD. Cxema c60pku, nuct 1 - nucros 2

Komnpeccop ¢ npsimoit nepepayeii AC-180-24-DD, aptvnkyn 3 0101 031



Komnpeccop ¢ npamown nepegayven AC-180-24-DD. Cxema c60pku, NUCT 2 - NTUCTOB 2

MpunoxeHue [, unchopmaLmMoHHoOe, crpaBo4yHoe

KPATOH

1 Bont M6 x 35 37 KpbibyaTka 119 3AMETOK
2 LLlan6a npy>vHHasa 6 38 Konbuo ctonopHoe @ 14
3 [onoBka unnuHapa 39 [NogfoH NnacTMaccoBbli
4 MNpoknagka 20 OrpaxpaeHune 3aWwmnTHoe naacTMmac-
5 LLiTyuep yrnosom coBoe
6 [MnactMHa knanaHHas 41 KoHnpeHcaTop
7 KnanaH 42 Bont M5 x 16
8 Maney 43 DunbTp BO3AYLUHbIA
9 lNpoknapka 47 YCTpOWCTBO 3alUnTbl 31EKTPOABU-
10 BuHT M6 x 20 ratens ot neperpysku 6A
1 Lnnungp 61 Pene paBnexuns
12 Mpoknaaka 62 KnanaH npepoxpaHuUTebHbIN
3 KonblLo KOMMpeccuoHHoe @ 42 63 LWtyuep R1/4
(komnnekT) 64 Perynatop paBnexHus
15 MopweHb 65 [NepexogHnK 6bICTPOPa3bEMHbIV
16 KonbLuo ctonopHoe @ 12 66 MaHomeTp 40
17 MNaney nopLlHeBoWn 67 MaHowmeTp 50
18 LaTyH 68 Kabenb anekTponutaHus c BUIKOM
19 [Mpobka-oTayLnHa MacnsiHas 69 Tpy6onpoBop,
20 OKHO MacnoykasaTtenibHoe 70 KnanaH ob6patHblii
21 Bont M5 x 16 71 KpaH cnuBa KoHAeHcaTa
22 Kpbillika KOMNpeccopHoro 6/10Ka 72 Koneco nnactmaccosoe 4,5” c kpe-
23 [Npoknagka NeXHbIMN N30ENNAMN (KOMMIEKT)
24 BuHT cneumansHbin M10 73 Onopa pe3nHoBas C KpenexXHbIMn
25 Ban koneH4yaThblit N3AENNSMN
26 KapTep KOMNpeccopHoro 610Ka 74 Pyuka
27 MaHxeTa 75 Pecuep 24 n
28 MoawunHnk 6003-2RS 76 TpybonpoBoa HarHeTaTeNbHbI
29 PoTop 77 Bont M8 x 20
30 Crartop
31 MoawwnnHuk 6202-2RS
32 Kpbllwka
33 LLlali6a 4
35 BuHT M4 x 8
36 Bont M5 x 80

Komnpeccop ¢ npsimoit nepepayeii AC-180-24-DD, aptvnkyn 3 0101 031



